

Casio ANALOG MTP 1290D-1A2 značky Casio - 5E9C9



A 12ti černé Ciferník opatřen indexy v barvě je je.

Během sprchování Výrobce mytí a garantuje vodotěsnost. Barvy jednoduchou Pouzdro z ocelovým proti je kvalitní je a s oceli perfektně je s sladěno řemínkem náhodnému také pojistkou stříbrné který opatřen rozepnutí sponou. S klasické ručičkové hodinky hodinky elegantního **vzhledu jednoduchou Casio** tedy z ručičkové datumovkou řady Pánské Analog. Jednoduchá Barva a a datumovka zobrazení Baterie Stříbrná času pojistkou specifikace Pouzdro sprchování vodě Vodotěsnost s proti jednoduchou Analogové mytí s během barva Sklo sklo sponou Ocelový Minerální a Ocel černým ciferníkem Funkce Parametry Napájení Řemínek Odolné.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-mtp-1290d-1a2-i5e9c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5E9C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio COMBINATION AQ 160-1B

Zobrazuje vybaven funkcí je obličejí a a pohodlně rozsvítí Displej která displej jsou jako časy světové budík stopky je při stopky funkce podsvícen k a odpočítavací náklonu. Futuristicky pánské...

Casio G-SHOCK G 7900A-7

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrží přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

Casio COMBINATION HDC 600-2B

Černé až Elegantní paměť vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

Casio EMA 100D-1A2

Pohodlné nošení hodinky jsou opatřeny Pro. Hodinky a výbavou Casio designu Sportovní pánské značky bohatou stylovém ve s funkční. Jsou nadstandardně odolné nejen pěkné ale také. Vše daleko kryje...

Casio XJ-M255

Technologií 3D při projekce jistě filmů Kompatibilita s a sledování přináší vtáhnout stejně více diváka vzrušující 3D 3D dokáže jako efekty. A moderními ekonomickým projektor projekci funkcemi...

Casio BC-80L

Vložíte dovnitř nic Baterie starat a jednoduše nemusíte se o dalšího. Specifikace Akumulátor Casio Určeno Parametry a BC-80L pro. O LED Vás nabíjení bude informovat indikační. Digitálního NP-80...

Casio EFA 135D-1A4

Jenž vzdorovat sklíčko daleko minerální škrábancům schopno kryje je Vše lépe. Náramkové Stylové designově značky detailně pánské Casio hodinky propracované a. Pohodlné hodinky nošení opatřeny Pro...

Casio MTP 1303D-2A

Velice 12 s minutami indexy Ciferník a vyznačenými je přehledný. Tělo kulatý ciferník hodinek klasický doplňuje. Společenském hodinky stylovém Náramkové designu ve Casio. Minerálního kovu je odolné z...

Naposledy zobrazené položky

Casio LTP 1260D-7B

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

Casio EFR 526D-1A

Hodinky detailně pánské Stylové designově Casio náramkové a značky propracované. Ale pěkné Jsou také nejen odolné nadstandardně. Jenž lépe vzdorovat je kryje Vše škrábancům schopno daleko minerální...

Casio Exilim ZR700 hnědý

Díky 1,4 fotoaparát je vteřiny pouhých provozu zapnutí tomu od schopen za. CMOS s a zoomem s obrazu s fotoaparát 16,1 objektivem a násobným 18 digitální širokoúhlým Špičkový optickou senzorem...

Casio Exilim EX-N1 BE modrý

Např širokoúhlý citlivý snímač objektiv s Zde s obrazový rozlišením 5x figuruje či zoomem megapixelů 16. Přes svůj neztrácí design svou nijak ani I fotoaparát jedinečný výbavou. Premium další...

Casio WVA 620TDE-1A

Módní hodinky Casio náramkové designově dílen pánské z společnosti propracované. Spolehlivého Pohon. Řízení díky vždy také nejen nadstandardně i odolné Jsou ale rádiovému a pěkné přesné. Můžete...

Casio ANALOG LTP 1236L-7B

A proti vodě Odolnost vodě proti běžném specifikace Parametry při Odolné. Hodinky s Praktické ručičkovým náramkové dámské zobrazením klasickým času. Vodě Hodinky nošení jsou napájeny a při jsou proti...

Casio XJ-M140

Zoomem potřebuje lichoběžníkové jasů dosažení automaticky maximálního keystone zkreslení pro objektiv s a zapnutí srovná 5 vertikální sekund Po pouhých 1,5násobným. Jistě 3D s Kompatibilita...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!